
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Ekologické centrum Orlov o.p.8.

Sphingidao museum
IČ: 24751073

DIČ: CZ24751073
iská 134,261 01 PRIBRAM

Memorandum o spolupráci
podle § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku

ČI. 1 Smluvní strany
Název: Česká republika - Agentura ochrany přírody a

krajiny ČR

Sídlo - ulice, č. popisné / č. orientační, PSČ. obec: Kaplanova 1931/1, 148 00 Praha 11-Chodov

Kancelář - ulice, č. popisné / č. orientační. PSČ. obec: Kaplanova 1931/1, 148 00 Praha 11-Chodov

IČO: 62933591

DIČ:

Odpovědný zástupce RNDr. František Pele, ředitel

Kontaktní osoba: , ředitel regionálního
pracoviště Střední Čechy

Kontaktní spojeni (tel., e-mail): , 

Název: Ekologické centrum Orlov o.p.s.

Sídlo - ulice, č. popisné / č. orientační, PSČ. obec: Plzeňská 134, 261 01 Příbram

Kancelář - ulice, č. popisné / č. orientační. PSČ. obec: Plzeňská 134, 261 01 Příbram

IČO: 247 51 073

DIČ: CZ 24751073

Odpovědný zástupce: Mgr. Jan Ruml, ředitel

Kontaktní osoba:  manažer, vedoucí kanceláře
Geoparku Barrandien a Destinační agentury Brdy

Kontaktní spojeni (tel., e-mail): , 

Agentura ochrany přírody a krajiny ČR (dále též AOPK ČR) je státní instituce, která zajišťuje
odbornou i praktickou péči o naši přírodu, zejména o chráněné krajinné oblasti, národní přírodní
rezervace a národní přírodní památky. Jedním z cílů AOPK ČR je též osvěta a informování veřejnosti
o české přírodě a její ochraně. K zajištění této činnosti mimo jiné zpracovává AOPK ČR pro území
jednotlivých chráněných krajinných oblasti (CHKO) koncepce práce s návštěvnickou veřejností, které
jsou součástí plánů péče o CHKO a které stanovuji priority pro interpretaci území, návštěvnickou
infrastrukturu a limity využití území CHKO z hlediska turistického ruchu. Na území CHKO Brdy je touto
koncepcí „Interpretační plán pro CHKO Brdy“.

Ekologické centrum Orlov o.p.s. (dále též „ECO“) je nestátní nezisková organizace, která se zabývá
zejména environmentální výchovou, vzděláváním a ochranou přírody. Součástí ECO je i Dům
NATURA v Příbrami, kde jsou expozice o přírodě, historii Brd a České republiky. Je zde také Muzeum
Sphingidae, které je druhou největší sbírkou lišajů na světě. Tato sbírka je zapsána v Centrální
evidenci sbírek Ministerstva kultury ČR ECO je zařazeno na seznam vědeckovýzkumných organizaci
vlády ČR. Součástí ECO jsou organizační složky ECO - Destinační agentura Brdy a Geopark
Barrandien, které s podporou krajů, měst, obcí, vědeckých institucí a dalších partnerů realizují
prezentaci přírodního a kulturního dědictví regionu Barrandien a Brdy.

ECO je členem Platformy pro krajinu a na základě svých aktivit usiluje o výzkum a zpřístupnění
získaných informací široké veřejnosti. ECO se věnuje studiu historického vývoje regionu Barrandien a
Brdy, především v historickém kontextu a vazbě na zemědělskou, lesnickou a hospodářskou činnost
člověka. Ve spolupráci s dalšími subjekty se snaží připravit prezentace geologického,
paleontologického, přírodního a kulturního bohatství, dlouhodobé výzkumné projekty v rámci
programů EU a expozice seznamující s vývojem regionu Barrandien a Brdy v průběhu času. ECO si

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 



klade za cíl seznámit obyvatele a návštěvníky Geoparku Barrandien a regionu Brdy s vývojem, který je 
závislý na hospodářské činnosti člověka, ale i s dopadem této činnosti na další rozvoj regionu.

ČI. 2 Preambule

Memorandum o spolupráci je projevem vůle obou smluvních stran spolupracovat při realizaci 
aktivit spojených s Geoparkem Barrandien a regionem Brdy a to zejména v oblasti směřováni 
interpretace, exkurzi, výstav a expozic spojených s ochranou přírody a vývojem krajiny v Geoparku 
Barrandien a regionu Brdy.

ČI. 3 Předmět memoranda

1. Na základě společných cílů v Geoparku Barrandien a regionu Brdy se obě smluvní strany dohodly 
na dlouhodobé spolupráci zejména v těchto oblastech společného zájmu:

a) Realizace interpretace, exkurzí, výzkumu a výstavní činnosti v Geoparku Barrandien a 
regionu Brdy. Interpretace území bude respektovat Interpretační plán CHKO Brdy.

b) Výměna odborných a metodických zkušenosti.

c) Vyhledávání finančních prostředků pro naplňování uvedeného předmětu spolupráce, včetně 
přípravy projektů.

d) V případě realizace společných projektů či programů budou aktivity, zapojení a případné 
spolufinancování řešeny samostatnou smlouvou, která bude uzavřena na základě tohoto 
memoranda o partnerství

ČI. 4 Vzájemná práva a povinnosti

1. Ujednání k dlouhodobé spolupráci

1.1. Smluvní strany se zavazují, že budou na základě smlouvy vzájemně koordinovaně postupovat v 
oblasti interpretace, výzkumu a výstavní činnosti v Geoparku Barrandien a regionu Brdy, pokud bude 
prokazatelný jejich přínos k ochraně přírodního a kulturního dědictví Interpretace území bude plně 
respektovat Interpretační plán CHKO Brdy.

1.2. Smluvní strany se zavazují v rámci svých personálních kapacit poskytovat si vzájemné 
odbornou a metodickou pomoc, jakož i zprostředkovávat si vzájemně své zkušenosti.

2. Ujednání ke spolupráci při realizaci činnosti Geoparku Barrandien

2.1. Smluvní strany se na základě tohoto memoranda zavazují k dlouhodobé spolupráci při 
prosazování ochrany hodnot Geoparku Barrandien. Spolupracovat budou zejména v oblasti 
předáváni informací veřejnosti a vzdělávání návštěvníků zvláště chráněných částí přírody na území 
Geoparku Barrandien a výzkumu.

3. Ujednání k finanční podpoře

3.1. Z tohoto memoranda nevyplývá žádný nárok na finanční plněni nebo podporu. Jakýkoliv vztah 
k finanční podpoře musí být řešen samostatně smlouvou.
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